Stadt Eggesin Stettiner Straße 1 17367 Eggesin

Öffentliche Bekanntmachung

Stadtvertretung Eggesin

Ausschuss für Bau- und Stadtentwicklung, Wirtschaft, Verkehr und Umwelt

Die nächste öffentliche Sitzung des Ausschusses für Bau- und Stadtentwicklung, Wirtschaft, Verkehr und Umwelt der Stadt Eggesin findet statt

am: Montag, den 25.11.2019 um 17.00 Uhr

Ort: Stadtverwaltung Eggesin, Stettiner Str. 1, Raum 200

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP	1	Fröffnung	der Sitzung
101			aci Oitzaila

TOP 1.1 Feststellung der ordnungs- und fristgemäßen Einberufung

TOP 1.2 Feststellung der Beschlussfähigkeit

TOP 2 Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung

TOP 3 Anfragen der Ausschussmitglieder zum Protokoll über die Ausschusssitzung am 15.09.2019 und Protokollbestätigung

TOP 4 Einwohnerfragestunde

TOP 5 Bearbeitung von Drucksachen

DS 56/19 – Haushaltssatzung 2020/2021 des städtebaulichen Sondervermögens der Stadt Eggesin Ortskern

DS 57/19 – Haushaltssatzung 2020/2021 des städtebaulichen Sondervermögens der Stadt Eggesin Wohnumfeld

DS 61/19 - Haushaltssatzung 2020/2021 der Stadt Eggesin

DS 62/19 – Fortschreibung des Haushaltskonsolidierungskonzeptes der Stadt Eggesin zur Haushaltssatzung 2020/2021

DS 63/19 – Neufassung der Hauptsatzung der Stadt Eggesin

TOP 6 Sonstiges und Informationen

Nichtöffentlicher Teil

TOP 7 Bearbeitung von Drucksachen

DS 58/19 – Ankauf des Flurstücks 574/2 der Flur 3, Gemarkung Eggesin

DS 59/19 – Gemeinschaftsmaßnahme Wasser- und Abwasser-Verband Ueckermünde und der Stadt Eggesin zur Erneuerung des Wasser- und Abwassernetzes in der Karl-Marx-Straße (Siedlung) hier: Abschluss einer Kostenteilungsvereinbarung

TOP 8 Sonstiges und Informationen

Wolscht Ausschussvorsitzende